

# OBERMEYER HELIKA ROZŠIŘUJE SVŮJ TÝM: ING. PAVEL SUBALLY JE NOVÝM TECH & BIM MANAŽEREM

24.7.2025 - | Crest Communications

**Ing. Pavel Subally přináší do Obermeyer Helika bohaté praktické zkušenosti ze svého předchozího působení ve společnosti YIT Slovakia. Zde se specializoval na práci s CDE aplikací Dalux a jejímu významnému přínosu v oblasti digitalizace procesů přímo během výstavby.**

Svoji kariéru začal v bratislavském ateliéru Compass jako modelář v softwaru Revit a postupně se vypracoval na pozici stavebního inženýra, až se stal hlavním manažerem BIM projektů.

Je absolventem Vysokého učení technického v Brně, kde vystudoval obor Stavební inženýrství. Během své kariéry získal cenné zkušenosti mimo jiné díky pracovní stáži v kalifornském ateliéru TCA Architects a studijnímu pobytu na Technické univerzitě v Rize.

„Ze spolupráce s Obermeyer Helika mám upřímně velkou radost. Společnost je na trhu stabilně už 35 let, pro mě je to další velký profesní krok,“ říká Pavel Subally. „V oblasti TECH & BIM chceme společnými silami maximálně podpořit efektivnější tvorbu projektové dokumentace, stejně tak zavést nové trendy a konkrétní inovace do praxe. Vedle samotné realizace projektů se soustředíme i na rozvoj interních procesů a dlouhodobou vizi – například v oblasti BIM aktivně přemýšlíme o jeho vývoji a hledáme cesty, jak nové postupy smysluplně implementovat do naší vlastní práce. Chceme být jednoduše o krok napřed a v ideálním případě tak i přirozeně posouvat hranice celého oboru vpřed,“ dodává.

**Fotografie:** Ing. Pavel Subally, TECH & BIM manažer *OBERMEYER HELIKA a.s.*

[www.obermeyer.cz](http://www.obermeyer.cz)

[www.obermeyer-group.com](http://www.obermeyer-group.com)

**Společnost OBERMEYER HELIKA a.s.** patří k největším projekčním a stavebně-poradenským kancelářím v ČR. Poskytuje komplexní služby v oblasti projektování, konstrukcí pozemních a dopravních staveb, projektového managementu a odborného technického poradenství. Disponuje jedním z největších týmů statiků v ČR včetně specialistů na mostní konstrukce. Na českém i slovenském trhu je firma jedním z lídrů projektování ve 3D a modelování staveb systémem BIM. Do širokého portfolia projektů, na kterých se společnost OBERMEYER HELIKA podílela, náleží zdravotnické stavby, obchodní centra, rezidenční komplexy, kancelářské budovy, budovy pro státní správu, kulturní instituce, církevní objekty, stavby pro školství, průmyslové a logistické areály i stavby dopravní infrastruktury a letišť. Mezi její nejvýznamnější reference se řadí například Pavilon péče o rodinu Nemocnice Pelhřimov, rekonstrukce Polikliniky v Lanškrouně, dětské oddělení Fakultní nemocnice Motol, přístavba Svařovny K1K v Kvasinách, rezidenční projekty jako je Kolbenova Park – objekt C v Praze 9 Vysočanech a Semerínka v Praze 5 Radlicích, obchodní centra Quadrio, Černý Most a Chodov, Základní škola Roztoky, nové divadlo v Plzni či O2 Arena. Má také bohaté zkušenosti s přípravou urbanistických studií v ČR i v zahraničí. Společnost s původním názvem Helika své podnikání v České republice rozběhla v letech 1990–1991 a od května 2004 rozšířila své aktivity na Slovensko a otevřela pobočku v Bratislavě. V červnu 2007 se stala součástí

nadnárodní skupiny Obermeyer, která patří k největším projekčním kancelářím v Evropě s celosvětovou působností.

Kontaktní údaje:

**Crest Communications a.s.**

Radka L. Kerschbaumová

Account Manager

mobil: 733 185 662

[radka.kerschbaumova@crestcom.cz](mailto:radka.kerschbaumova@crestcom.cz)

[www.crestcom.cz](http://www.crestcom.cz)

<https://www.crestcom.cz/cz/tiskova-zprava?id=5698>